

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ СЦИНТИЛЯЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ**

НАКАЗ № 75

«31» серпня 2022 р.

м. Харків

Про введення в дію «Порядку проведення конкурсу на здобуття стипендій Президента України та НАН України для молодих вчених Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України»

Відповідно до рішення Вченої ради ІСМА НАН України від 21.06.2022 р. № 5

НАКАЗУЮ:


1. Ввести в дію з 01.09.2022 р. «Порядок проведення конкурсу на здобуття стипендій Президента України та НАН України для молодих вчених Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України» (далі - Порядок).
2. Науковим працівникам ІСМА НАН України при оголошенні конкурсу Президією НАН України на здобуття стипендій Президента України та НАН України керуватись цим Порядком для участі у конкурсі.
3. Завідувачу канцелярії Ірині СВЕШНІКОВІЙ довести наказ до відповідних керівників структурних підрозділів.
4. Керівникам структурних підрозділів довести цей наказ до працівників і здійснювати контроль за виконанням Положення при подачі документів для участі у конкурсах.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор інституту


Борис ГРИНЬОВ

Узгоджено:


Заступник директора
з наукової роботи


Олександр СОРОКІН

Учений секретар


Юрій ДАЦЬКО

Провідний юрисконсульт


Владислав СКОБОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Рішенням Вченої ради
Інституту скінтіляційних
матеріалів НАН України
від 21.06.2022 р., протокол № 5

Директор Інституту скінтіляційних
матеріалів НАН України

Борис ГРИНЬОВ
«31» вересня 2022р.



**Порядок проведення конкурсу
на здобуття стипендій Президента України та НАН України
для молодих вчених
Інституту скінтіляційних матеріалів НАН України**

1. Загальні положення

1. Стипендії Президента України для молодих вчених НАН України для найбільш талановитих молодих учених (далі – стипендії Президента України) призначаються з метою підтримки молодих учених, які здійснюють перспективні наукові дослідження в галузі природничих, технічних, гуманітарних і суспільних наук. Стипендії Національної академії наук України для молодих вчених (далі – стипендії НАН України) призначаються з метою підтримки наукової діяльності та створення умов для мотивації талановитих молодих учених, які здійснюють перспективні наукові дослідження з найважливіших проблем природничих, технічних, суспільних і гуманітарних наук.

Стипендії Президента України та стипендії НАН України присуджуються на конкурсних засадах строком до двох років. Остаточне рішення про присудження стипендій Президента України приймає президія Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки. Стипендії НАН України призначаються за рішенням Президії НАН України.

Стипендії Президента України та НАН України присуджуються двічі на рік при наявності опублікованих Президією НАН України вакансій за результатами відповідних конкурсів.

2. Участь у конкурсі на здобуття стипендій Президента України і НАН України можуть взяти аспіранти і наукові працівники (далі – претенденти) Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України (далі – ІСМА НАН України).

Вік осіб, які висуваються на здобуття стипендій Президента України, не може перевищувати 35 років для тих, хто має вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, та 40 років для тих, хто має науковий ступінь доктора наук або навчається у докторантурі, на час їх висунення для участі у конкурсі на здобуття стипендій Президента України. У разі досягнення стипендіатом, який має вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, 35 років та стипендіатом, який має науковий ступінь доктора наук або навчається в докторантурі, 40 років виплата стипендії Президента України припиняється.

Вік осіб, які висуваються на здобуття стипендій НАН України, становить до 35 років включно для претендентів, які мають вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, до 40 років включно для претендентів, які мають науковий ступінь доктора наук, на момент присудження стипендії. За умови позитивних атестацій стипендіата НАН України стипендія виплачується йому протягом 2 років незалежно від досягнутого ним граничного віку молодого вченого.

3. Претенденти на здобуття стипендій Президента України обов'язково повинні мати наукові результати (не менше трьох з перерахованих форм: монографія; наукова стаття, опублікована у виданні, що входить до наукометричних баз Web of Science та/або Scopus; патент на винахід), а також можливість проводити наукові дослідження. Претенденти на здобуття стипендій НАН України, які не захистили дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата наук (доктора філософії), повинні мати опубліковані наукові праці (у тому числі, не менше 1 наукової статті, опублікованої у виданні, що входить до наукометричних баз Web of Science та/або Scopus).
4. Висунення претендентів на здобуття стипендій Президента України і НАН України здійснюється Вченою радою ІСМА НАН України. Рішення про висунення претендентів приймаються Вченою радою відкритим або таємним голосуванням (за визначенням Вченої ради) за

умови присутності не менше двох третин від її складу та вважається прийнятним, якщо за нього проголосувало більше половини присутніх членів ради.

5. Матеріали на кожного претендента на здобуття стипендій Президента України і НАН України включають:

- витяг з протоколу засідання Вченої ради про висунення претендента на здобуття стипендій Президента України або НАН України за результатом відкритого або таємного голосування членів ради (на 1 стор.), завірений керівником організації;
- письмові рекомендації не менше двох докторів наук, які особисто обізнані з науковими здобутками та здібностями претендента (за винятком претендентів — докторів наук та докторантів, які висунуті на здобуття стипендій Президента України або НАН України) ;
- відомості про претендента, завірені відділом кадрів за місцем роботи (навчання): прізвище, ім'я, по батькові, дата, місце і рік народження, місце роботи, навчання (для аспірантів і докторантів — рік навчання в аспірантурі або докторантурі), посада, науковий ступінь, вчене звання (час присудження), службова і домашня адреси, телефони, факс, електронна пошта, згода на обробку персональних даних;
- перелік наукових результатів претендента на здобуття стипендії Президента України, поданий за формами, перерахованими у п. 3 Загальних положень даного порядку, підписаний автором і завірений ученим секретарем або керівником організації;
- список наукових публікацій претендента на здобуття стипендії НАН України за останні п'ять років, підписаний автором і завірений керівником організації, а також копії найважливіших (не більше 3-х) наукових праць за час наукової діяльності (для монографій — анотація, обсягом до 2 стор. друкованого тексту).

Зазначені матеріали (у двох примірниках) у визначені Президією НАН України дати подаються до Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства НАН України ученим секретарем ІСМА НАН України. Матеріали, що оформлені з порушенням вимог, не розглядаються.

6. Вчена рада ІСМА НАН України, двічі на рік (до 20 березня і 20 вересня) здійснює атестацію наукової роботи стипендіатів Президента України та НАН України і надсилає короткий звіт про досягнуті результати до

Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства НАН України. Звіти оприлюднюються на сторінці веб-сайту ІСМА НАН України, присвяченій стипендіям для молодих учених.

7. Після закінчення терміну дії стипендії Президента України або НАН України Вчена рада ІСМА НАН України у місячний строк розглядає підсумки роботи стипендіатів та надсилає короткі звіти про досягнуті результати (до 3 стор. друкованого тексту) до Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства НАН України. Звіти оприлюднюються на сторінці веб-сайту ІСМА НАН України, присвяченій стипендіям для молодих учених.
8. Особа, яка отримала стипендію Президента України, може висуватись для участі у подальших конкурсах на здобуття стипендії НАН України. Особа, що отримувала стипендію НАН України, може претендувати на стипендію Президента України або повторно на здобуття стипендії НАН України тільки один раз. Одна особа не може одночасно отримувати дві стипендії.

2. Порядок висунення

1. Станом на час затвердження даного порядку ІСМА НАН України має квоти на 2 стипендії Президента України та 4 стипендії НАН України. Інформація щодо наявності вакантних стипендій Президента України та/або стипендій НАН України на поточний рік оприлюднюється ученим секретарем на відповідній сторінці, а також у розділі «Новини» веб-сайту ІСМА НАН України до кінця січня поточного року. Інформація щодо змін у наявності вакантних стипендій Президента України та/або стипендій НАН України на поточний рік оприлюднюється протягом 10 робочих днів з моменту набуття чинності змін (перенесення конкурсу, звільнення поточних стипендіатів тощо).
2. Для висунення претенденти повинні написати відповідну заяву на ім'я директора інституту і відповідати вимогам п. 3 Загальних положень даного порядку. Всі претенденти на стипендії Президента України або НАН України у поточному році мають заповнити відповідну форму на сторінці веб-сайту ІСМА НАН України, присвяченій стипендіям для молодих учених, з урахуванням строку появи відповідної вакансії на стипендії Президента України та/або НАН України.

3. Всі претенденти на стипендії Президента України або НАН України, які зареєструвалися для участі у поточному конкурсі, об'явленому Президією НАН України, мають виступити з короткою (до 7 хвилин) доповіддю про свої наукові результати на засіданні Вченої ради ІСМА НАН України, на якому розглядатиметься питання щодо висунення претендентів на вакантні стипендії Президента України та/або НАН України. Рішення про висунення претендентів приймаються виключно Вченою радою в результаті обговорення претендентів та відкритого або таємного голосування (за визначенням Вченої ради) за кожного з претендентів.
4. При обговоренні претендентів члени Вченої ради ІСМА НАН України мають враховувати результати конференції-конкурса молодих учених НТК «Інститут монокристалів» НАН України у поточному році. Молоді вчені, які зайняли перші місця на конференції-конкурсу, мають першочергове право на висунення для участі у поточному конкурсі на вакантні стипендії Президента України та/або НАН України. Якщо на одну і ту саму стипендію претендують два і більше молодих учених, які зайняли перші місця за результатами конференції-конкурса молодих учених НТК «Інститут монокристалів» НАН України, остаточне рішення приймає Вчена рада ІСМА НАН України за результатами голосування. Претендент, якого не було висунуто, має першочергове право на висунення для участі у конкурсі на вакантні стипендії Президента України та/або НАН України у поточному році, якщо він передбачається. Інші призові місця, зайняті претендентами за результатами конференції-конкурса, можуть враховуватися як додатковий аргумент при обговоренні.
5. Претенденти, висунуті Вченою радою ІСМА НАН України для участі у поточному конкурсі на вакантні стипендії Президента України та/або НАН України, відповідають за вчасну підготовку матеріалів, визначених у п. 5 Загальних положень даного порядку, і їх поданні ученому секретареві ІСМА НАН України.

Заступник директора з наукової роботи



Олександр СОРОКІН

Учений секретар



Юрій ДАЦЬКО